

16 МАЯ 1984

## Гастроли в Сызрани

Первый в нынешнем году гастрольный выезд за пределы области артисты пензенского театра «Орленок» совершили в Куйбышевскую область.

Спектакль «Золотой цыпленок», поставленный по пьесе В. Орлова, был показан 33 раза в Сызрани, других городах области — Октябрьске и Междуреченске. Шестнадцать раз «Золотой цыпленок» смотрели дети сельчан. Всего пензенские кукловоды за время своих гастролей обслужили шесть с половиной тысяч юных зрителей.

На апрель запланирован выезд, причем впервые, в столицу Удмуртской АССР Ижевск. В программе гастролей будут два спектакля — «Сестрица Алenuшка и братец Иванушка» (пьеса И. Токмаковой) и «Самый большой друг» С. Прокофьевой. В свою очередь артисты Ижевского республиканского театра кукол придут с ответным визитом в Пензу.

**В. ЛОЙКО.**